

俄罗斯十万华商挥泪大甩卖

4月起外国人不得在俄从事商品零售,半数华商损失惨重将被迫回国

俄罗斯修订后的移民法于1月15日生效,俄政府还表示将从今年4月起全面禁止外国人从事商品零售,并关闭全国115个大型露天市场。受这股“扫地清市”寒流的影响,预计将有10万在俄华商被迫返乡。记者专程赶赴俄罗斯远东地区,面对面采访了正身陷彷徨的中国商人。

华商挥泪大甩卖 俄罗斯人冷眼观

2006年的最后一天,在符拉迪沃斯托克(海参崴)的街头,当地人都在尽情释放自己的快乐心情。但在冷清的露天零售市场里,大部分的中国商人没有休息。为了收回一天1000多元人民币的市场成本,来自山东德州的孙全伟没有收摊,他试图再多卖一些商品。在当地已快5年、拥有

两个主营小型家用电器摊位的孙全伟表示,“现在这里所有人都人心惶惶,一些小露天市场的中国人已经开始撤了……”孙全伟说,如果真不干了,就只能回国。旁边经营手套的刘美彩气愤地对记者说,一些幸灾乐祸的俄罗斯人还声称“就等着中国商人挥泪大甩卖”,

而她现在手上的存货还有十多万元。正在拆卸自己摊位的赵波,来自黑龙江拜泉县,他告诉记者,自己抛家舍业太不容易,不如回国发展。据知情人透露,俄罗斯新出台的法规让外国人在俄零售市场上根本无法立足,加上常遭警察刁难,受不了就撤,实属无奈之举。



尽管穿戴很厚,中国商人张东煜依然充分感受到了俄罗斯“清理”零售市场的寒流。

对话官方 华商谋自救 新政将微调

为了帮助不知道何去何从的华商了解新法规的真实情况,俄罗斯滨海州的《东方侨报》特地与地方移民局等机构协商召集华商大会,由移民局官员出面为华商答疑解惑。

其间,滨海州移民局官员向华商简要介绍了新法规的相关内容,但由于实施细则还没有到位,因此无法非常准确地向华商解释如何调整经营活动才能合法。

俄罗斯移民官员还表示,政府最近出台的有关移民政策,细节上准备并不充分,在实践过程中可能还将进行调整。他们建议,滨海州华商人数众多,很多人在当地已有10多年,具备一定的经济基础和适应能力,应该推举出自己的代表,与官方对话,为华商争取更多的劳动指标和经营许可,争取更好的工作和生活条件。

对于在俄华商的去向,薛会林分析后表示,预计将有一半以上在当地从事零售业的华商将被迫打道回府。(敏捷)

新法出台太突然 华商均猝不及防

据悉,俄新出台的法规让许多在俄罗斯打拼多年的中国商人都猝不及防,结果是损失惨重,甚至血本无归。在当地经营窗帘的小赵说,现在惟有“多卖货、少进货,先保住本钱”。他透露,如果新规真的在4月实施了,仅符拉迪沃斯托克(海参崴)体育市场的2000多经营户,就会有

13赔本。而他的一个老乡去年8月才到俄罗斯,其投入的40多万元人民币已经差不多全打了水漂。来自黑龙江肇州县的老邹在中国大市场旁开了一个中国餐馆,生意还不错。他在露天市场有两个摊位出租,由于俄罗斯政策的变化,过去一个价值近两万美元的摊位,现在2000美元

都卖不出去。“过去我们忍着警察的刁难,‘委屈’求钱,现在是连受委屈的机会都不给了,”从事玩具生意的孙女士说起这事时有些愤愤不平,“干这么多年,赚的钱又都投入进去了,说赶走就赶走,俄罗斯人也太不讲道义了,他们的老百姓不全靠中国商品生活吗?”



《郑州档案》之健康篇——

《第一健康》周刊1.29重磅推出

2007 新年新视力



打造“睛”致生活

随着工作生活压力不断加大,我国眼疾患者也在逐年增加,其中近视患者位居世界第一。

活动系列一

“摘掉眼镜 轻松过春节”——献给所有想摘掉眼镜人!

活动系列二

“戴对眼镜 清晰看春晚!”——献给所有想改变视力的人!

主办: 郑州晚报

承办: 郑州晚报健康部

活动二大亮点:

一、免费检查眼睛或免费试用治疗产品、保健品:1月20日-21日,1月27日-28日,所有想提高视力的人群,均可进行免费的眼部检查或者免费试用眼部的治疗产品、保健品。如有需要就诊的读者,可进行低于市场价优惠治疗。

二、“2007年我最喜爱的眼部产品”、“2007年我最信赖的十大眼科”读者评选活动。

此大型活动针对儿童、青少年、成年、中老年人等不同人群,在活动期间,不同优惠治疗等着您,欢迎读者踊跃参加。

活动时间: 2007年1月15日-29日



活动热线: 67655036、67655039、13203805259、13073715667